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Ejemplo de boletín informativo sobre la Iniciativa del Lazo Amarillo y Rojo


Vacúnate contra el COVID-19, ¡lleva un lazo!

En esta pandemia, se nos recuerda cada día que estamos todos juntos en esto. Es el espíritu de unión el que nos ayudará a acabar con esta pandemia y a recuperar nuestras vidas. Por eso, estamos sacando pins con lazos amarillos y rojos para que los lleves cuando te vacunes contra el COVID-19 de forma segura, para ayudar a crear conciencia y compromiso con la causa de un futuro mejor. El amarillo representa el apoyo. El rojo representa el cuidado.

En la actualidad, millones de estadounidenses reciben las vacunas COVID-19. Según el CDC, estas vacunas son seguras y eficaces para evitar que las personas desarrollen el COVID-19 o enfermen gravemente a causa del virus, y el seguimiento de la seguridad de estas vacunas es el más exhaustivo de la historia de Estados Unidos. Puedes encontrar más información sobre las vacunas de COVID-19 en NAM.org/ThisIsOurShot. Si todavía tienes preguntas, te animamos a que te pongas en contacto con tu proveedor de servicios médicos.

Cuando llegue tu turno, considera no sólo vacunarte contra el COVID-19, sino también llevar un pin. Es un símbolo de esperanza y determinación. Es una muestra de orgullo por la fabricación en Estados Unidos, que vuelve a salvar al mundo. Es una reafirmación de que "podemos hacerlo" y salir de esta pandemia.
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